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A polícia de Dortmund disse que primeiro tomou conhecimento do homem, 21 anos da presença
dos Osnabrck no telhado às  10h11 (horário local) neste sábado e continuou a monitorar seus
movimentos com drones.
Os clipes de mídia social mostram um homem  escalando nas vigas do estádio vestido com o
rosto coberto.
"Em nenhum momento houve um perigo para outras pessoas no estádio.  A polícia de Dortmund
excluiu qualquer motivação política", disse a Polícia esportes da sorte 1 comunicado à imprensa,
segundo o jornal The Guardian

Britânicos são os mais propensos a considerar o seu país
esportes da sorte 1 más condições, mas os franceses são
os mais otimistas 0 sobre o pioramento no próximo ano, de
acordo com uma pesquisa

De acordo com uma pesquisa da YouGov realizada no final 0 de maio e início de junho, britânicos
são os mais propensos a considerar o seu país esportes da sorte 1 más condições, mas 0 os
franceses são os mais otimistas sobre o pioramento no próximo ano, antes das eleições de alto
nível esportes da sorte 1 ambos 0 os países.
No entanto, nenhum dos países europeus abordados na pesquisa revelou-se particularmente
satisfeito com a forma como as coisas estão 0 a correr ou excessivamente otimista para o futuro,
com exceção da Dinamarca.

Eleições no Reino Unido e na França

Os eleitores no 0 Reino Unido votam no dia 4 de julho esportes da sorte 1 uma votação
esperada para pôr fim a 14 anos de governo 0 tumultuoso dos Conservadores, enquanto a
segunda volta das eleições na França no dia 7 de julho provavelmente resultará esportes da
sorte 1 um 0 grande aumento de apoio ao extremo direito e um parlamento coligado. A primeira
volta das eleições é no domingo.

Opinião dos 0 cidadãos
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País % que considera o seu país esportes da sorte 1 más condições
Reino Unido 80%
França 71%
Alemanha 70%
Itália 68%
Espanha 67%
Suécia 49%
Dinamarca 25%

A pesquisa também mostrou que os britânicos são os mais propensos 0 a considerar o seu país
esportes da sorte 1 más condições do que outros países ocidentais, com 43% acreditando que a
maioria ou 0 todos os outros países têm uma situação melhor, 35% acreditando que o Reino
Unido está no nível médio e apenas 0 10% acreditando que as coisas estão melhores no Reino
Unido do que esportes da sorte 1 outros lugares.
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